



平成27年1月16日

各 位

東京都港区西新橋一丁目6番21号  
インヴァスト証券株式会社  
代表取締役社長 川路 猛  
(JASDAQ コード: 8709)  
問合せ先: 執行役員 田村 信司  
(TEL 03-3595-4133)

(訂正)「平成25年3月期 第3四半期決算短信[日本基準] (非連結)」の一部訂正に関するお知らせ

平成25年1月29日に公表いたしました「平成25年3月期 第3四半期決算短信 [日本基準] (非連結)」の記載に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正前と訂正後を表示し、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

【添付資料】10ページ 平成25年3月期 第3四半期決算概況資料

(訂正前)

3. 自己資本規制比率

(単位: 百万円)

	第53期 第3四半期末	第54期 第3四半期末
基本的項目 (A)	9,012	9,155
補完的項目		
評価差額金(評価益)等	—	—
金融商品取引責任準備金等	96	72
一般貸倒引当金	0	0
計 (B)	96	72
控除資産 (C)	1,422	1,676
固定化されていない自己資本 (A)+(B)-(C) (D)	7,686	7,551
リスク相当額		
市場リスク相当額	1	5
取引先リスク相当額	64	122
基礎的リスク相当額	535	583
計 (E)	601	711
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100 (%)	1,277.9	1,061.0

(訂正後)

3. 自己資本規制比率

(単位：百万円)

	第53期 第3四半期末	第54期 第3四半期末
基本的項目 (A)	9,012	9,155
補完的項目		
評価差額金(評価益)等	—	—
金融商品取引責任準備金等	96	72
一般貸倒引当金	0	0
計 (B)	96	72
控除資産 (C)	1,422	1,676
固定化されていない自己資本 (A)+(B)-(C) (D)	7,686	7,551
リスク相当額		
市場リスク相当額	1	5
取引先リスク相当額	64	122
基礎的リスク相当額	535	596
計 (E)	601	724
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100 (%)	1,277.9	<u>1,042.1</u>

以上